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41 risposte

Accetta risposte

Chi compila il questionario?

41 risposte

CLASSE DI APPARTENENZA DELL'ALUNNO

41 risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Il padre
la madre
entrambi i genitori
la persone che ne fa le veci
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Sesso dell'alunno

41 risposte

ACCOGLIENZA E RELAZIONE

Sono soddisfatto dell'accoglienza che la scuola offre per la chiarezza e la tempestività
delle comunicazioni (orari, avvisi, ecc...)

41 risposte
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I servizi di pre/post scuola, mensa, trasposto, ecc..., funzionano bene.

41 risposte

Sono soddisfatto dell'accoglienza che la scuola offre per l'orario degli Uffici di
Segreteria.

41 risposte
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L'Ufficio di Segreteria è stato efficiente e disponibile nel soddisfare richieste e fornire
informazioni.

41 risposte

Il Dirigente Scolastico è disponibile e collaborativo nel rapporto con le famiglie.

41 risposte
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Ho la possibilità di incontro e dialogo con gli insegnanti.

41 risposte

Sono soddisfatto/a del dialogo che gli insegnanti hanno con mio/a figlio/a.

41 risposte
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Sono informato dagli insegnanti dei suoi progressi e/o delle sue difficoltà.

41 risposte

I locali della scuola sono puliti ed accoglienti.

41 risposte
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Conosco il Piano Triennale dell'Offerta Formativa (PTOF) della scuola.

41 risposte

La scuola si impegna per l'integrazione di tutti gli alunni.

41 risposte

DIDATTICA E ATTIVITA' EXTRA-SCUOLA
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Sono soddisfatto del Piano Annuale delle attività (progettazione didattica, uscite sul
territorio, eventi, progetti).

41 risposte

Ritengo che sia un'opportunità organizzare attività fuori dall'orario scolastico per
arricchire l'offerta formativa .

41 risposte
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Mi confronto con gli altri genitori della classe sulle attività svolte.

41 risposte

I compiti vengono assegnati in modo equilibrato e coerente con i ritmi di lavoro e la
progettazione.

41 risposte
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Le nuove tecnologie vengono utilizzate in progetti specifici.

41 risposte

Gli spazi a disposizione nelle scuole dell'Istituto Comprensivo (laboratori, palestre,
ecc...) sono usati regolarmente.

41 risposte
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Condivido le regole di comportamento proposte dagli insegnanti.

41 risposte

Mi confronto con gli altri genitori della scuola sulle attività e sulla vita scolastica.

41 risposte
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La scuola pone in essere proficue collaborazioni con le diverse realtà delle associazioni
locali.

41 risposte

ORGANI COLLEGIALI

Ritengo che l'Assemblea di Classe sia utile per discutere gli aspetti organizzativi della
classe/sezione (compiti, orari, ecc.)

41 risposte
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Ritengo che l'Assemblea dei genitori e/o il Consiglio di interclasse con i rappresentanti
sia utile per organizzare le uscite didattiche.

41 risposte

Ritengo che l'Assemblea di interClasse sia utile per socializzare con gli altri genitori.

41 risposte
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Partecipo regolarmente alle Assemblee.

41 risposte

Sono disponibile a candidarmi per elezioni del Consiglio di Istituto.

41 risposte
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Rispetto al Consiglio d'Istituto sono interessato a conoscerne le delibere.

41 risposte

Rispetto al Consiglio d'Istituto mi tengo informato consultando l'albo della scuola o
attraverso le informazioni fornite dai rappresentanti di sezione.

41 risposte
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Ritengo che i Regolamenti d'Istituto siano un efficace completamento dell'attività
educativa degli insegnanti.

41 risposte

Il Rappresentante di classe mi informa sui lavori del Consiglio di interclasse.

41 risposte
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Mi rivolgo al rappresentante di classe per fare presenti situazioni problematiche e
proposte relative alla scuola.

41 risposte

Grazie per la collaborazione!
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